

大冶有色报



大冶有色金属集团控股有限公司主办 <http://www.dyys.com>
湖北省内部资料准印证(鄂)0714006号 第3000期 本期4版
2019年5月13日 星期一 农历己亥年四月初九
新闻热线:0714-5392320 大冶有色通讯员qq群:84401493



公司领导到冶炼厂 调研指导工作

5月8日,公司董事长、党委书记翟保金到冶炼厂调研工作,对该厂正在开展的项目改造和火法系统小修等工作给予现场指导。

当天下午,翟保金直奔冶炼厂硫酸三系检修施工现场,向该厂主要负责人详细了解了火法系统小修进展情况,察看了1#余热锅炉等重点检修项目的现场施工情况,对系统小修等工

作给予了指导。在冶炼厂铜库,翟保金询问并仔细查看了铜库新上的阴极铜打包机组运行、使用和职工劳动环境改善、入库阴极铜产品等情况。翟保金指出,冶炼厂要利用好此次的系统小修,抓好系统设备设施的维护工作,努力提高环保设施稳定运行水平,为冶炼生产平稳、环保运行打下坚实基础。对厂内改造项目和上新项目,要多想

办法多上措施抓落实,力争早见成效。调研过程中,翟保金分别就该厂生产、管理、对标等工作提出了要求。

在结束冶炼厂的调研后,翟保金走访并察看了公司钴项目实验室、设计院重磁实验室,就钴实验室建设和进一步深化项目实验方向等工作向项目负责人提出了希望和要求。

(叶建国 魏振肝)

中国有色集团纪委开展 新提拔领导干部集体廉政谈话

4月25日,中国有色集团纪委召开新提拔和重要岗位中层领导干部集体廉政谈话会,对新提拔的30多名领导干部进行廉政谈话。集团公司纪委书记张贞民要求,要提高政治站位,坚定理想信念,强化担当作为,始终把职工利益放在心上,切实在秉公用权、廉洁自律上做好表率。

张贞民指出,新提拔的领导干部,职位高了,思想政治境界一定要跟上去,要把讲政治放在第一位,学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚决落实党的路线方针政策和党中央重大决策部署、习近平总书记对国有企业改革发展党建

的重要讲话精神,特别是要把贯彻落实习近平总书记对集团公司的三次重要指示批示精神,不折不扣落实到集团公司发展战略中去,落实到实际行动中去,见到实效。

张贞民重点强调四个方面要求,一要强化政治责任,带头维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,维护党中央权威和集中统一领导,扛起管党治党主体责任和第一责任人职责,切实履行好“一岗双责”,在讲政治作表率。二要坚定理想信念、保持初心,始终把职工群众利益放在心中,正确处理公和私、义和利、是和非、正和邪、苦和乐的关系,在讲觉悟作表率。三要力戒形式主义、官僚主义,把党中央决策部署、国资

委工作要求和集团公司工作安排落到实处,在讲担当上作表率。四要充分认识到当前集团公司反腐败斗争形势依然严峻复杂,要始终绷紧全面从严治党这根弦,在讲廉洁自律上严格要求、作表率。要坚持秉公用权,自觉接受监督,做到心有所畏、言有所戒、行有所止。要从严管好家属子女,严格家风家教,坚决防止违规经商办企业、靠矿吃矿、靠企吃企。

中国有色集团人事部负责人参加了会议。

(来源:中色网站)



哈萨克斯坦铜业代表团与鑫力井巷洽谈合作事宜

鑫力井巷公司作为鄂东南地区唯一一家拥有矿山总承包一级资质的企业,吸引了海外企业的关注。5月9日,哈萨克斯坦铜业公司董事长的全权代表、哈萨克湿法铜业公司总经理、考察团长勇·亚历山大一行,专程深入鑫力井巷公司进行综合实力考察。公司副总经理王勇及鑫力井巷公司主要负责人参加洽谈活动。

王勇首先致欢迎辞。他表示,大冶有色公司有着悠久的铜业发展史,在井巷施工建设方面有着技术、人才

等多方面优势,历史上与哈萨克斯坦有着传统的友谊,近期也在海外开发了合作项目,有成功合作的经验。希望借这次交流考察的契机,能与哈萨克斯坦的合作,实现合作共赢。

当天,考察团还与鑫力井巷公司相关人员就“哈萨克铜矿若玛尔特3号风井施工方案”进行了广泛、深入地讨论。

据了解,哈萨克斯坦铜业公司是哈萨克斯坦最大的铜生产商,也是世界著名的有色金属生产企业。目前,该公司有一条回风井亟待施工,正在

寻找施工单位。在勇·亚历山大介绍该公司企业概况及工程基本情况后,鑫力井巷公司主要负责人及相关人员全面介绍了该公司的综合实力,同时,提交了若玛尔特3号风井施工组织设计的方案。

考察团一行还深入铜绿山矿现场考察了由鑫力井巷公司承建的混合井。考察结束后,勇·亚历山大肯定了鑫力井巷公司综合实力,并对未来的合作表达了良好的愿望。

(张国平 郭小勇)

下陆区检查组到 后勤中心金谷美地检查工作

5月8日,下陆区政府副区长严定方带领区自然资源和规划局、区建设局、社区等相关单位主要领导一行到后勤中心“金谷美地”现场检查指导工作。公司副总经理李书举及后勤中心负责人参加检查。

严定方一行首先对项目的建设情况进行实地查看,在认真听取了公司相关人员对项目进展情况的汇报后,针对项目目前代征道路修建问题进行了专题研究和讨论,并给出了初步处理意见。

区领导离开后,李书举详细听取了营销中心近期的销售情况及前景分析,并要求后勤中心坚定信心,克服困难,保证项目按期交付,并继续加大销售力度。

(魏琴 张晓)

上海黄金交易所客人 来公司洽谈上海银合作业务

4月29日,公司副总经理余利明会见了来公司访问的上海黄金交易所交易部助理总经理孙昌明一行,双方就开展上海银等业务进行了深入交流。

座谈会上,余利明对孙昌明一行的来访表示欢迎,并回顾了双方合作历程。余利明表示,上海黄金交易所为公司提供了很好的交易平台,畅通了贵金属产品交易渠道,加强与国际

贵金属市场交流合作,提升了公司贵金属产品国际影响力,为公司改革发展提供了有力支撑。余利明还表达了愿与上海黄金交易所进一步加强合作的意愿。

孙昌明表示,大冶有色是上海黄金交易所的重要客户,多年来双方在贵金属领域建立了密切的合作关系,在创新业务和创新交易品种等方面取得了显著成效。下一步,上海黄金交易所将开

发上海银业务,希望双方能够加强沟通交流,积极进行上海银业务合作,实现互利共赢。

双方还就上海银业务的发展前景、交易模式、交易规则、定价流程等方面进行深入探讨,并交换了意见。

上海黄金交易所交易部、财务部,以及公司有关部门相关人员参加了座谈会。

(李俊红)

中国国际工程咨询公司专家来公司访问

5月9日,中国国际工程咨询公司专家潘德安一行来公司访问。有限公司副总经理陈志友及相关单位、部门负责人与他们进行了座谈,并陪同参观生产现场。

座谈会上,潘德安对中国国际工程咨询公司专家一行到公司表示欢迎。他说,公司城市矿产是公司“两主两辅”业务版块重要的一环,开发城市矿产更环保、更生态、更具有经济价值,是发展绿色经济的切入点,产业转型升级的新途径,公司依托

“城市矿产”示范基地平台,发挥资源聚集作用,完善产业配套功能,积极拓展再生资源回收利用,实现了资源供给的多元化,形成了广阔的发展前景和空间,并希望中国国际工程咨询公司能为公司城市矿产相关技术提出更好的建议,助推公司循环经济再上新台阶。

潘德安表示,大冶有色公司循环经济、城市矿产项目技术成熟,装备优良。下一步,双方将进一步加强沟通,做好课题和实验研究,为大冶有

色公司解决好技术难题,助推公司城市矿产项目更好发展。

潘德安一行还到公司展示厅,冶炼厂、博源环保公司、机电修造公司等生产现场进行了参观。

据了解,中国国际工程咨询公司是国务院国资委管理的中央骨干企业,是顺应我国投资体制改革,贯彻决策民主化、科学化而成立的国内规模最大的综合性工程咨询机构,在中国投资建设领域具有较大影响。

(孙翔)

江西中烟南昌卷烟厂领导来冶炼厂交流基层党建工作



江西中烟南昌卷烟厂党建工作人员与冶炼厂基层党建工作人员交流工作。

5月5日,江西中烟南昌卷烟厂党委书记谢春桃一行20余人来冶炼厂参观交流。公司党委常委、工会主席张建强,公司团委书记、冶炼厂党委负责人参加活动。

谢春桃一行参观了公司展厅、稀贵车间、30万吨铜加工清洁生产示范基地,以及电解车间党员活动室等党建宣传阵地,实地感受该厂近年来改革发展的变化,并听取了党组织“升级先锋赛”、党组织(小组)共建、党员先锋岗(岗)等特色工作,“党建+”模式将党建和生产经营紧密结合、共同发展的经验介绍。

之后,谢春桃一行在电解车间党员活动室开展了座谈交流,就如何落实党建责任、深化党员量化考核、提升基层党组织党员干事创业热情等方面进行了深入探讨,为提升基层党建工作实效拓宽了思路,提供了参考,取得了良好效果。

(郑沛田 韩勇)

市人大检查组来公司检查工作

5月7日,黄石市人大常委会副主任李新国带领执法检查组来公司进行贯彻实施《湖北省水污染防治条例》情况执法检查,下陆区环保分局负责人陪同检查,公司企管部、冶炼厂等单位负责人接待检查组一行。

在冶炼厂污水处理站,执法检查组一行听取了该厂主要负责人关于厂区水污染防治、废水提标改造等工作情况的介绍,实地走访并察看了污水处理站内的大塘清水池、外排水在线监测系统和外排水超滤系统,详细了解了各系统运行情况和治化废水处理情况。李新国对公司和冶炼厂积

极履行社会责任,遵守相关法律法规,坚持以高标准、严要求抓好治化工业废水处理,保证提标改造目标实现给予肯定。他希望公司和冶炼厂继续发扬成绩,进一步做好废水处理和再利用技术的探索,在水污染防治方面当好全市工业企业的表率,为全市水污染防治工作作贡献。

据了解,此次检查内容包括市政府及其相关部门宣传、贯彻实施《湖北省水污染防治条例》的情况,重点检查水污染防治和治理、水污染检测、重点项目建设、违法案件查处等方面情况。

(叶建国 詹传平)

市对公司申报 “东楚英才”人选实地核查

4月29日,以大冶市委人才办主任殷志斌为组长的黄石市第四检查组到公司,对公司申报第二批“东楚英才”部分人选进行实地核查。

“东楚英才”计划有创新英才、创业英才、青年英才三个项目类别。本

次核查主要采取与部分申报人逐个谈话的方式进行。核查组人员主要了解了申报人本人的思想动态、工作能力以及所作出的重大业绩、突出贡献等情况。

(李鸿)